

Очередной скандал в иркутской полиции: полицейский проиграл в казино «гробовые» деньги коллеги

Как стало известно Бабру, на днях в Иркутске произошло очередное криминальное происшествие с участием полицейского. Канва случившегося такова.

7 июля в Крымске, спасая людей, герйоски погиб сотрудник полиции – полковник Вячеслав Горбунов.

МВД России обратилось к полицейским с неформальной просьбой собрать средства в помощь семье погибшего. В Иркутске данное обращение было озвучено на селекторном совещании заместителем руководителя УВД области Олегом Кнаузом.

Вслед за обращение последовал устный приказ – деньги собрать. Ответственным за сбор средств был назначен некто Евгений Анатольевич Саушкин. В итоге было собрано более 1 миллиона 800 тысяч рублей. Как мы понимаем, для своих товарищей сотрудники полиции не жмотятся.

И тут... Да, далеко не все сотрудники полиции соответствуют высоким стандартам. Часть денег Евгений Саушкин, по слухам, потратил на покупку автомобиля для своей дочери, а разницу, судя по его дальнейшим действиям, решил компенсировать, сыграв разок-другой в казино.

Да-да, не удивляйтесь – казино все еще действуют в Иркутске. И судя по произошедшему далее, сотрудники полиции хорошо знают, где они расположены.

Однако, вместо того, чтобы выиграть деньги, злополучный полицейский их проиграл. Все. До копейки. Само собой, факт растраты вскоре стал известен коллегам Саушкина.

В результате внутрикорпоративного скандала Следственный комитет возбудил против Саушкина уголовное дело по ст.160 УК РФ (Растрата или присвоение средств). Следственный комитет ходатайствовал об аресте Саушкина, но Правобережный районный суд Иркутска оставил полицейского на свободе – видимо для того, что бы ему было проще собрать средства и вернуть деньги. Факт возбуждения уголовного дела Бабру подтвердил пресс-секретарь СК РФ по Иркутской области Владимир Саловаров.

А ниже мы будем говорить о фактах, которые не можем подтвердить с такой же уверенностью, как и все вышесказанное.

История из трагедии перешла в фарс. 24 августа Саушкин был арестован. 26 августа обиженные подчиненные Кнауса якобы штурмом взяли помещение казино, требуя вернуть проигранные коллегой средства. Вряд ли на такой штурм был отдан официальный приказ - но в ситуации, когда задета профессиональная честь, российской полиции не всегда нужны приказы.

Впрочем, штурм был безрезультатным – денег в помещении казино не оказалось. Тогда полицейские обратились к хозяину казино – но и там получили отказ. Да и чего хозяину казино бояться полиции? Ведь депутаты городской Думы неприкосновенны, не так-то просто на них надавить.

Благодаря вновь принятому уголовному преследованию за клевету мы не решимся назвать фамилию владельца казино. Скажем лишь, что примерно год назад в Думе города прошло забавное заседание депутатов, на котором депутат Красноштанов обвинял депутата Юдина как раз в крышевании казино. Так что если что – за комментариями к Красноштанову.

Заметим, что штурм казино был проведен не с целью его закрытия. Нет, что вы. Всего лишь с целью вернуть деньги. А подпольное казино как работало, так и будет работать.

А еще есть масса вопросов к следствию и сотрудникам полиции:

1. Как так получилось, что МВД собирает деньги погибшему сотруднику «всей страной» - поиск в интернете показывает, что сбором средств занимались как минимум еще и полицейские Приморского края? Неужели жизнь сотрудников полиции не страхуют страховые организации?
2. Почему сбор средств в организации, начисляющей зарплату своим сотрудникам исключительно безналичным путем, был проведен в наличной форме?
3. Как и по чьему распоряжению наличность была передана Саушкину?
4. Почему деньги собирались частным порядком – без привлечения профсоюза сотрудников МВД или без привлечения ветеранских организаций МВД?
5. Как получилось, что казино действовало прямо в центре города, на виду у подчиненных Олега Кнауца – ведь в УВД он занимается как раз оперативной работой?
6. Саушкин все еще работает в МВД на посту заместителя начальника отдела по личному составу или ему повезло уволиться до 24 августа?
7. И последнее – деньги действительно собирали по сотрудникам, или скинулись крышуемые предприятия? Казино, например? Этот вопрос, впрочем, риторический – на него можно не отвечать.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 31764 31.08.2012, 00:52 📌 2874
URL: <https://babr24.com/?ADE=108197> Bytes: 4210 / 4210 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)